



MINUTA

REUNIÓN DE SEGUIMIENTO VIPPSC 6 Antigua Merced - Mixcalco SINAGOGA HISTÓRICA 3 de marzo de 2020

▪ **Presentación y propósito del CHAT VIPPSC**

ACH – El Arq. Víctor Manuel Hernández Cortés en su calidad de moderador del V6 presentó a los vecinos el propósito de los VIPPSC, manifestó que la Autoridad del Centro Histórico, los elementos de Secretaría de Seguridad Ciudadana, tanto de la Policía Preventiva como de la Policía Auxiliar, así como la Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil tienen el interés de estar cerca de los vecinos para apoyar y atender sus peticiones, quejas y necesidades. Posteriormente menciona que el próximo simulacro se llevara a cabo el día

El Arq. Víctor Manuel Hernández Cortés presentó a las autoridades que atenderán las necesidades de los vecinos de VIPPSC 6 Antigua Merced – Mixcalco

- **Miguel Ángel Martínez Hernández SSC CDMX**
- **Genaro Rojas Martínez FGJ CDMX**
- **José Antonio Venta SGIRyPC**
- **Ramiro Rodríguez Saavedra SSC CDMX**
- **Audencio García Luna SSC Auxiliar CDMX**
- **Andrea Navarro Vaidez SSC CDMX**
- **Karla de la Cruz Carmen SSC CDMX**
- **Eva Rojas Baltierra FGJ P.D.I. CDMX**
- **Leticia Herrera enlace territorial de Jefa de Gobierno**

▪ **Intervención de Protección Civil.**

José Antonio Venta, habló sobre los sismos y sus consecuencias, y el impacto que estos provocan al centro del país, protección civil, está previniendo un desastre como el suscitado en 2017 colocando sensores sísmicos en zonas donde antes no había, para una pronta respuesta y acción. Se tiene de 30 a 45 segundos para evacuar antes que los sismos se sientan, Protección civil presentó el plan sismo donde junto con otras dependencias trabajar juntos para evitar algún desastre. José Antonio venta habló sobre la importancia de las mochilas de emergencia, donde podemos llevar lo necesario en caso de necesitarlo, medicinas, documentos personales, comida en lata, agua, lámparas de baterías y radios, esto para ayudarnos a sobrevivir, menciono también que en casa se debe hacer simulacros y marcar rutas de evacuación, y generar una cultura de la protección civil que nos ayude a todos. Posteriormente menciona que el próximo simulacro se llevara a cabo el día 20 de mayo a las 4 pm.



▪ **Intervención vecina**

Hace referencia que en la zona donde vive el volcán emite ceniza y que la situación es preocupante para los vecinos.

Por su parte José Antonio Venta invita a la vecina a hacer reporte y que protección civil emite comunicados para alertar a la población para que ellos tomen las medidas pertinentes.

▪ **Intervención del licenciado Víctor Manuel Hernández Cortés**

Menciono algunos logros realizados con el programa de Vecinos Interesados en la Preservación del Patrimonio y la Seguridad Ciudadana (VIPPSC). Además de que existen 8 chats donde los vecinos pueden hacer sus reportes, desde su instalación en junio de 2019 se han recibido 353 reportes, de los cuales se han atendido 301 teniendo de eficacia 85.26%.

Además se han realizado diferentes actividades culturales como los viernes de museo, la recuperación de vialidades para inhibir el estacionamiento en lugares prohibidos que además infracciona y coloca candados inmovilizadores a los infractores, se han realizado recorridos en conjunto con la PAOT para indicar a los establecimientos cuales son los niveles permitidos de ruido, así como las sanciones a las que pueden ser acreedores, retiro de grafiti, levantamiento de tiraderos clandestinos, servicio de limpia. ¿Dónde tirar basura?

El Arq. Ricardo Jaral invita a las autoridades a presentarse nuevamente

- **Segundo Inspector Miguel Ángel Martínez Hernández** invitó a los vecinos a reportar mediante los chats y se puso a la orden de los vecinos brindando su número telefónico.
- **El jefe departamental de parquímetros e inmovilizadores Ramiro Rodríguez Saavedra** menciona que se colocaron dispositivos para inhibir la presencia de franeleros mediante el uso de conos y elementos de tránsito, por ejemplo en calle de Loreto, así mismo dentro del perímetro del Centro Histórico hay 4 direcciones operando que han dado mejores resultados de movilidad pues los tiempos de traslado son más cortos, continúan trabajando y le dan preferencia a corredores viales pero aun así siguen invirtiendo 170 elementos en el primer cuadro del Centro Histórico y se pone a sus órdenes ante cualquier denuncia.
- **Lic. Leticia Herrera Representante de la Jefa de Gobierno** mencionó que se sesionan reuniones entre autoridades de los reportes de vecinos/vecinas de lunes a viernes 8 am de acuerdo a la incidencia de carpetas que se abren e invita a reportar a su teléfono.
- **Segundo Super Intendente Audencio García Luna** mencionó que su principal labor es regular el comercio informal y se encarga del reordenamiento en vía pública.
- **Genaro Rojas Responsable CUH4** mencionó la ayuda que se les da a las mujeres mediante asesoría jurídica por parte de la fiscalía y que puede acudir a calle Paraguay #45 ante cualquier anomalía y se pone a sus ordenes

Intervención Arquitecto Ricardo Jaral, menciona que el formato entregado durante la reunión es muy importante para que las autoridades le den seguimiento ya que estos son canalizados en las reuniones de "Mesas interinstitucionales" los días martes en las instalaciones de la Autoridad del Centro Histórico e invita a los vecinos a que llenen sus reportes adecuadamente.



- Intervención Mónica Unikel directora de la Sinagoga Histórica Justo Sierra hizo una invitación para que al finalizar la reunión vecinal conocieran un poco más la Sinagoga mediante un recorrido.

- **Intervención vecinos**

-Una vecina mencionó que hay taxis que se meten al carril de metrobús cerca del Mercado Abelardo L. Rodríguez y las autoridades no hacen nada.

El jefe departamental de parquímetros e inmovilizadores respondió que se implementó un dispositivo de 2 elementos para atender esta situación y que lo llevan a la mesa de los martes para darle solución, retirándolos siendo imparciales solo pueden pasar para estacionamientos o residentes

-Un vecino pregunta cuál es el procedimiento para hacer descarga en Mixcalco #12

El jefe departamental de parquímetros e inmovilizadores le dio su número y promete atender su caso particularmente

-Un vecino mencionó respecto a los franeleros, ya que en Leona Vicario siguen siendo un problema pues ya se ha reportado y no se hace nada.

El jefe departamental de parquímetros e inmovilizadores responde que llevara el tema de acuerdo a su carga de trabajo y no afecta a la movilidad ya que son boca calles pero que empezara a generar resultados.

-Una vecina mencionó que en donde vive no se entiende si es doble sentido o no, pues no hay señalética y tránsito le permite a la Sra. lucrar con el estacionamiento en Leona Vicario #15

-Una vecina mencionó que no se puede descargar porque hay autos estacionados en Leona Vicario

Arq. Ricardo Jaral respondió que lo llevara a la mesa de reordenamiento donde se habla de lo que hay que mejorar y analizaran todos los casos canalizados, así mismo les hace invitación al chat "Vecinos Interesados en la Preservación del Patrimonio y la Seguridad Ciudadana" ya que ahí se dan la mayor parte de los reportes y les brindan mejores resultados.

-Una vecina menciona que en Leona Vicario #5 los vecinos se adueñan del área de carga y descarga y tienen que pedirles permiso para poder descargar, por lo que propone implementar parquímetros.

El jefe departamental de parquímetros e inmovilizadores respondió que los vecinos hacen mal uso de la vía pública ya que no se debe pedir permiso y en cuanto a los parquímetros se debe solicitar un estudio para implementarlos, ya que no es tan fácil.

-Una vecina dijo que los franeleros se aprovechan de la zona de carga y descarga estacionando autos en la zona.



Se les hizo una invitación a reportar mediante el chat, ya que son más eficientes y se trabaja de manera inmediata adjuntando foto de su denuncia.

-Vecina agradece la atención que se le da en los chats y recomienda su uso, se dirige al comandante García y pide permiso para la poda de árboles ya que los policías se han llevado su material.

El segundo superintendente Audencio García Luna le pide que le envíe un mensaje personal para darle el permiso.

-Un vecino mencionó que en un plantel educativo ubicado en Corregidora #83 el paso está obstruido por comerciantes, en caso de sismo la salida no está liberada y le preocupa la seguridad de sus hijas.

El segundo superintendente Audencio García Luna responde que con gusto atenderá el asunto

-Un vecino de calle Soledad mencionó que en cruce con circunvalación no hay semáforos y es un peligro para cruzar ya que hay vehículos y motos en sentido contrario, por lo que pide se implemente un semáforo o señalética para poder cruzar de manera más segura.

Secretaría de Movilidad de la Ciudad de México analizará si necesita un semáforo o no y que lo agregue al formato de reportes.

-Un vecino pregunta qué hacer en caso de extorsión

El Segundo Inspector Miguel Ángel Martínez responde que no deben caer en el juego de la extorsión, lo más recomendable es hablar a la policía y denunciar inmediatamente.

- Intervención Arq. Jaral mencionó que se les proporcionó un folleto donde se explican que hacer y ponen a disposición teléfonos en caso de extorsión, donde se brinda atención personalizada, de acuerdo al banco de datos identifican el teléfono de donde llaman y ofrecen sistema de acompañamiento y asesoría legal.

Karla de la Cruz Carmen Subsecretaria menciona que atenderá denuncia de estacionamiento en Guatemala y Jesús María para que ya no haya estacionamiento e invita a subir imágenes de vehículos estacionados en la banqueta o donde estorben, vehículos de vecinos que no son del Centro Histórico y que se implementan operativos para que los vecinos identifiquen y comprueben que es su vehículo con documentos personales.

Arq. Ricardo Jaral agradece en nombre de la Mtra. Dunia Ludlow Deloya su asistencia a la reunión. Por último la Directora de la Sinagoga Histórica les hace una invitación a un recorrido, para conocer mejor sus instalaciones.



▪ **Acuerdos**

Los Elementos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Policía Preventiva y de la Policía Auxiliar, Policía de Tránsito, así como el representante de la Secretaría de Gestión Integral de Riesgos y Protección Civil se comprometieron a estar cerca de los vecinos y a hacer su trabajo con profesionalismo y eficiencia, darle atención pronta y expedita a sus quejas y denuncias.

El jefe departamental de parquímetros e inmovilizadores Ramiro Rodríguez atenderá particularmente el caso de descarga de Mixcalco #12

Se llevará a la mesa de ordenamiento de los martes el caso de los franeleros de Leona Vicario, así como la carga y descarga de la misma calle.

Atender el caso de Corregidora #83 donde los comerciantes obstruyen el acceso y salida de plantel educativo.



UNIVERSIDAD DEL
CENTRO
HISTÓRICO



▪ Lista de asistencia Reunión de Instalación del VIPPSC 6 Antigua Merced - Mixcalco

	Nombre	Dependencia / procedencia	Firma
	José Antonio Uenta	SSSTRPC	
	Ramiro Rodríguez Saavedra	SSC CDMX	
	NAVARRO VAIDEZ ANDREA	SSC. CDMX	
	Audencio Garza Luni	Pol. Aux.	
	De la Cruz Carmen Karla	SSC. CDMX	
	Miguel Ángel Martínez	SSC CDMX	
	Lya Hernández Ballesteria	P.D.I (I. Sec)	
	GENARO ROSAS MARTINEZ	FBJ CDMX	